Колебания и волны 

Трансформация переменного тока
Для каждого вопроса указать правильный ответ, который может быть в гр. А или гр. В.
Вариант 1

Вопросы

1. Как зависят напряжения на обмотках трансформатора от числа их
витков при холостой работе трансформатора?

2. Напряжение во вторичной обмотке нагруженного трансформатора повы​силось в тысячу раз. Как при этом изменится, без учёта потерь, сила тока во вторичной обмотке?

3. Что называется коэффициентом трансформации?

4. Какого значения достигает к.п.д. для мощных трансформаторов?

5. При каком условии трансформатор работает в режиме холостого хода?

6. Как изменяется сила тока в первичной обмотке, когда трансформатор
переключается на режим холостого хода?

7. За счёт чего в трансформаторе происходит частичная потеря энергии преобразуемого тока?

8. В чём существенная разница между автотрансформатором и обычным 

9. трансформатором?
10. Укажите схему трансформатора.

11. Укажите схему автотрансформатора.
	№ ответов
	Ответы гр. А
	№ ответов
	Ответы гр. Б

	5
	...первичная обмотка подключена к источнику тока, а вторичная разомкнута
	9
	...вторичная обмотка присоединена к потребителю тока, а первичная обмотка разомкнута.

	8
	89%
	3
	99%

	2
	...уменьшится в тысячу раз.
	5
	...увеличится в тысячу раз.

	7
	...часть энергии расходуется на перемагничивание сердечника и на образование вихревых токов
	4
	...часть энергии расходуется на нагревание сердечника(гистерезис и вихревые токи) и на нагревание обмоток трансформатора.

	3
	... отношение числа витков вторичной обмотки к числу витков первичной обмотки.
	6
	...отношение числа витков первичной обмотки к числу витков вторичной обмотки.
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	1
	... равен нулю

	4
	...обратно пропорциональны числу витков соответствующих обмоток трансформатора.
	8
	... прямо пропорциональны числу витков соответствующих обмоток трансформатора.


	6
	... вместо двух обмоток имеет только одну, выполняющую роль первичной и вторичной обмоток.
	2
	...автоматически регулирует величину напряжения на вторичной обмотке.

	1
	... резко уменьшается и составляет  2-10 % номинального тока сердечника.
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Колебания и волны 

Трансформация переменного тока
Для каждого вопроса указать правильный ответ, который может быть в гр. А или гр. В.
Вариант 2

Вопросы

1. Как зависят напряжения на обмотках трансформатора от числа их
витков при холостой работе трансформатора?

2. Напряжение во вторичной обмотке нагруженного трансформатора повы​силось в тысячу раз. Как при этом изменится, без учёта потерь, сила тока во вторичной обмотке?

3. Что называется коэффициентом трансформации?

4. Какого значения достигает к.п.д. для мощных трансформаторов?

5. При каком условии трансформатор работает в режиме холостого хода?

6. Как изменяется сила тока в первичной обмотке, когда трансформатор
переключается на режим холостого хода?

7. За счёт чего в трансформаторе происходит частичная потеря энергии преобразуемого тока?

8. В чём существенная разница между автотрансформатором и обычным 

9. трансформатором?
10. Укажите схему трансформатора.

11. Укажите схему автотрансформатора.
	№ ответов
	Ответы гр. А
	№ ответов
	Ответы гр. Б

	4
	...первичная обмотка подключена к источнику тока, а вторичная разомкнута
	1
	...вторичная обмотка присоединена к потребителю тока, а первичная обмотка разомкнута.

	9
	89%
	8
	99%

	5
	...уменьшится в тысячу раз.
	9
	...увеличится в тысячу раз.

	8
	...часть энергии расходуется на перемагничивание сердечника и на образование вихревых токов
	2
	...часть энергии расходуется на нагревание сердечника(гистерезис и вихревые токи) и на нагревание обмоток трансформатора.

	2
	... отношение числа витков вторичной обмотки к числу витков первичной обмотки.
	7
	...отношение числа витков первичной обмотки к числу витков вторичной обмотки.
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	6
	... равен нулю

	6
	...обратно пропорциональны числу витков соответствующих обмоток трансформатора.
	3
	... прямо пропорциональны числу витков соответствующих обмоток трансформатора.

	1
	... вместо двух обмоток имеет только одну, выполняющую роль первичной и вторичной обмоток.
	5
	...автоматически регулирует величину напряжения на вторичной обмотке.

	3
	... резко уменьшается и составляет  2-10 % номинального тока сердечника.
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Колебания и волны 

Трансформация переменного тока
Для каждого вопроса указать правильный ответ, который может быть в гр. А или гр. В.
Вариант 3

Вопросы

1. Как зависят напряжения на обмотках трансформатора от числа их
витков при холостой работе трансформатора?

2. Напряжение во вторичной обмотке нагруженного трансформатора повы​силось в тысячу раз. Как при этом изменится, без учёта потерь, сила тока во вторичной обмотке?

3. Что называется коэффициентом трансформации?

4. Какого значения достигает к.п.д. для мощных трансформаторов?

5. При каком условии трансформатор работает в режиме холостого хода?

6. Как изменяется сила тока в первичной обмотке, когда трансформатор
переключается на режим холостого хода?

7. За счёт чего в трансформаторе происходит частичная потеря энергии преобразуемого тока?

8. В чём существенная разница между автотрансформатором и обычным 

9. трансформатором?
10. Укажите схему трансформатора.

11. Укажите схему автотрансформатора.
	№ ответов
	Ответы гр. А
	№ ответов
	Ответы гр. Б

	9
	...первичная обмотка подключена к источнику тока, а вторичная разомкнута
	8
	...вторичная обмотка присоединена к потребителю тока, а первичная обмотка разомкнута.

	1
	89%
	9
	99%

	4
	...уменьшится в тысячу раз.
	6
	...увеличится в тысячу раз.

	8
	...часть энергии расходуется на перемагничивание сердечника и на образование вихревых токов
	7
	...часть энергии расходуется на нагревание сердечника(гистерезис и вихревые токи) и на нагревание обмоток трансформатора.

	3
	... отношение числа витков вторичной обмотки к числу витков первичной обмотки.
	5
	...отношение числа витков первичной обмотки к числу витков вторичной обмотки.
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	4
	... равен нулю

	2
	...обратно пропорциональны числу витков соответствующих обмоток трансформатора.
	1
	... прямо пропорциональны числу витков соответствующих обмоток трансформатора.

	7
	... вместо двух обмоток имеет только одну, выполняющую роль первичной и вторичной обмоток.
	3
	...автоматически регулирует величину напряжения на вторичной обмотке.

	6
	... резко уменьшается и составляет  2-10 % номинального тока сердечника.
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